

陈照海在视察信阳军分区全面建设时要求 加强自身建设 保持良好发展态势

本报讯(孙明江)5月14日,济南军区副司令员陈照海一行在市委常委、信阳军分区政委尚邦君、司令员夏世富、政治部主任张中廷、后勤部长赵国刚的陪同下,视察信阳军分区全面建设。

陈照海重点了解了信阳军分区民兵武器装备仓库的管理使用情况,并来到信阳军分区国防教育中心、警备队、微机室、战备器材库、作战值班室等地进行了检查。

在听取信阳军分区党委工作情况汇报后,陈照海对信阳军分区在全面建设、年度工作、部队安全管理等方面取得的成绩给予肯定。希望信阳军分区继续干好主业,加强自身建

设,管好人武部,保持良好发展态势。

针对下一步工作,陈照海指出,一要认真抓好第二批党的群众路线教育实践活动落实,重点是搞好对照检查,开好专题民主生活会;二要抓好年度征兵工作,重点是把好兵源质量关,确保廉洁征兵;三要抓好国防动员工作,集中力量研究解决制约国防动员建设的突出矛盾和问题,调动方方面面的积极性,形成合力,抓好国防动员各项工作落实;四要抓好部队安全管理工作,进一步加强制度建设,重点抓好干部选拔、士官选改、车辆安全管理等工作,加大教育管理力度,确保在安全稳定方面不出现任何问题。

省人大常委会调研组在我市调研职业教育工作时要求

提升认识 加强监督 推进职业教育发展

本报讯(记者 黄铎)5月12日至13日,由省人大常委会委员、教科文卫工委副主任刘少宇,省人大常委会教科文卫工委副主任李经超等组成的省人大常委会调研组来我市调研职业教育工作。市人大常委会副主任高曙霞陪同调研。

调研组先后来到新县职业高中、信阳涉外职业学院、信阳职业技术学院、平桥区公共实训基地、信阳航空服务学校等地实地查看,听取有关负责同志关于职业教育工作的汇报。

在召开的座谈会上,市政府和相

关单位详细汇报了信阳市职业教育高中及贯彻落实《中华人民共和国职业教育法》和《河南省实施〈中华人民共和国职业教育法〉办法》(以下简称“一法一办法”)情况。

听取汇报后,调研组对我市的职业教育工作给予了充分肯定。调研组强调,要进一步提升对职业教育工作的认识,一定要把职业教育工作放在突出的位置来抓,结合信阳的实际情况,切实抓出成效。要认真落实好“一法一办法”,采取有效措施,努力将职业教育工作做实做强。要加强监督,推进职业教育发展。

曹新生在全市主食产业化表彰暨粮食工作会议上要求

坚定信心 保持恒心 扎实做好粮食工作

本报讯(记者 殷英)5月14日,全市主食产业化表彰暨粮食工作会议召开。会议全面回顾了2013年全市粮食工作,表彰了主食产业化和粮油深加工工作先进单位,对今年的粮食工作进行了部署。副市长曹新生出席会议并讲话。

曹新生指出,2013年粮食工作成效显著,成绩振奋人心;稻谷托市收购,促进了农民增收、企业增效;主食产业化和粮油深加工发展势头良好,有效带动了“三产”,促进了“四化”协调发展;坚持依法管粮,较好地维护了粮食市场秩序;积极争取优惠政策,粮食产业发展后劲进

一步增强。

就扎实做好粮食工作,曹新生强调,粮食工作责任重大,必须坚定信心。各级各相关部门要切实增强责任感,从战略、发展、民生的高度,坚定不移、持之以恒地做好粮食工作。粮食工作持续发展,务必保持恒心。各级各相关部门要持续抓好粮食收购工作,切实保护农民利益;持续抓好主食产业化和粮油深加工,努力实现富民强市;持续完善国有粮食企业产权制度,推进战略重组,促进企业健康发展;持续抓好“仁和经”学习推广活动,积极转变产业发展方式,进一步开创粮食工作新局面。



连日来,平桥区五里办事处组织办事处工作人员、村干部和农业技术人员深入生产一线,了解农作物准备情况,切实抓好水稻育秧。图为昨日该办事处都庄村农民互助组农民正在检修犁、耙等农具时的情景。

李建设 钱旺 摄

康乐体育用品专卖店
经营项目: 奥克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、健身器材、学校体育用品、室内外运动地毯、室外健身器材等。全市最低价。
地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话: 0376-6260629 18603768699

三丰地产 恒丰花园

茶文化节期间携五种经典户型面市酬宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马年入住。

恒丰花园小区地址:信阳市工区路中段

电话:0376-6319966 6316699

中原崛起宜居城



□《宁波日报》记者 朱学文

这里没有海,也不沿江,只是位于中原腹地的一个城市,却连续5年被评为“全国十佳宜居城市”。

暮春时节,记者来到河南信阳市,探寻着这座有着1.89万平方公里、850万人口的城市打造“绿色之都”的神奇创造。

创造之一:治污。用煤,工业污染严重,信阳过去几十年没能逃脱这一厄运。连“豫南明珠”南湾湖,也一度被笼罩在阴霾之中。

“发展经济,决不能以牺牲环境为代价!”市委、市政府作出决策,2011年年底,南湾湖被纳入“国家重点湖泊生态环境保

护试点”,2012年湖泊环境治理项目开工。如今,南湾湖已建成国家级森林公园,享有“中原第一湖”美誉,是水天一色、绿岛如荫的绝佳休闲处所,已荣膺“第五届中华大生态亲水美景口碑金榜”第五位。

创造之二:植绿。首先,全市把需要保护的生态功能区圈起来,禁止开发;在城市建设阶段,坚持把生态理念融入城市建设全过程,严禁破坏山体、植被、水系。目前,信阳市仅在中心城市就规划建设了龟山、震雷山、羊山等“六山”公园,总占地1657公顷,扩大绿带,增加绿量,促进了山、水、林、城一体融合发展。其次,全市城乡在荒废土地上种绿。3年间,新建改造游园绿地15处,完成投资700多万元,新增绿地面积5.5万余平方米。

目前,信阳已是国家级生态示范市,境内有530多种野生动物和2000多种植物,居全省之冠,森林覆盖率32.2%,分别高出全国、全省13.8个百分点和12.4个百分点。如

今,信阳到处是青山绿水。这里小河蜿蜒,白鹭云集,雅韵八景,意味深长。全市到处是“四季有景、月月有花”,让人仿佛置身于天然氧吧。

创造之三:打造绿色产业。信阳建设茶产业种植区、加工集聚区,打造“休闲茶都”名片,目前全市种植茶叶已达210万亩,其生产的“信阳毛尖”是全国十大名茶之一,被誉为“绿茶之王”。新规划的一个面积17.3平方公里的茶产业集聚区,以茶叶深加工、茶保健、茶文化旅游等为主导产业,集工业、物流、研发等为一体,致力建设一个年创造GDP超150亿元、税收超10亿元的现代生态园区,成为中国北方茶产业发展中心。

创造之四:发展无烟产业,打造现代物流枢纽。利用地处中原腹地优越区位优势条件,新区在京广高铁以西规划了一个3.38平方公里、以专业市场为主的特色商业区。目前,国际建材港已建成营业,已落

地的有国际商城、中国汽车博览城、欧凯龙家具城、五金机电城等,这些项目全部建成后每年可实现营业额300亿元以上,创利税30亿元以上。

绿色之城,插上了腾飞的翅膀。2013年,全市生产总值突破1500亿元,增长9.1%;全市财政总收入93.1亿元,增长20.3%;规模以上工业企业实现主营业务收入1680亿元,同比增长17.3%;金融机构存贷款期末余额分别达到1830.1亿元和909.5亿元,较年初分别增长19.1%和22.6%。在过去获得国家级生态示范市、国家园林城市、中国最具绿色竞争力城市、全国最佳环保示范城市、中国节能减排示范城市、中国十大最美丽城市等多项殊荣的基础上,2013年信阳又荣获中国最具幸福感城市,第5次蝉联“中国十佳宜居城市”。

“信阳现象”,昭示了一条美丽中国建设之路。
(原载2014年5月3日《宁波日报》)



昨日,在羊山新区第七大道南湖段与107国道交叉口附近,正在植树的黄师傅说,随着天气越来越热,树苗成活率将降低,目前他们正在加紧施工,争取早日完成所在标段的绿化任务。

本报记者 高晶晶 摄

深入开展群众路线教育实践活动
学习许光精神 争当道德楷模

市委宣传部召开向许光同志学习座谈会

本报讯(记者 黄铎)5月14日,市委宣传部召开向许光同志学习座谈会。市委宣传系统有关负责同志、广大干部职工参加了座谈会。

座谈会上,大家认真学习了《中共信阳市委关于开展向许光同志学习活动的决定》,并踊跃发言,畅谈学习感受。

大家认为,许光同志的先进事迹和崇高精神,是我们宝贵的精神财富,是大家学习的榜样,在今后的工作中将认真学习许光同志对党忠诚、甘于平凡、敬业爱岗、务实为民、艰苦朴素、清正廉

洁、孝老爱亲、厚德友善的优良作风和高尚品质。同时,将学习许光同志先进事迹与正在开展的党的群众路线教育实践活动相结合,将许光同志作为一个标杆、一个典型、一把尺子,对照自己,查找问题,立足本职岗位,把工作做好,做到学有所悟、学有所动,学有所提升,更好地履职尽责,奋发有为,把群众反映的问题解决好,为魅力信阳建设做出新的贡献。

会议还传达了中共信阳市委办公室、信阳市人民政府办公室关于开展“倾真情,献爱心,信阳市公益联合行动月”活动的通知。

市总工会组织开展向许光同志学习活动

本报讯(程顺金)近日,市总工会发出通知,要求全市工会系统组织开展向许光同志学习活动。

市总工会要求,开展向许光同志学习活动,要体现工会特色、符合职工需求;要持之以恒、注重实效,不断创新内容、丰富载体,确保学习活动取得扎实效果。要学习许光同志对党忠诚、甘于平凡的优秀品质,广泛开展许光同志先进事迹宣讲活动;学习许光同志敬业爱岗、务实为民的公仆情怀,大力推动群众性职业道建设;学习许光同志艰苦朴素、清正廉洁的优良作风,进一步加强工会干部作风建设;学习许光同志孝老爱亲、厚德友善的传统美

德,广泛开展扶贫助困、献爱心活动;学习许光同志锐意进取,率先垂范的高尚人格,培养造就一支高素质职工队伍。

市总工会要求,充分发挥工会组织联系职工群众紧密、组织健全等优势,把向许光同志学习活动推向工厂企业、车间班组、街道社区和村镇,使许光同志事迹在企业、学校、医院、社区、产业集聚区中广泛传播;同时,要把向许光同志学习活动与工会重点工作相互融合,与改进和加强职工思想政治工作相结合,与各种精神文明创建活动相结合,真正让许光同志学习活动在职工精神文明创建工作中生根开花。

我市推行特种设备安全责任保险制度

本报讯(赵冰 钱程)近日,市中心医院、浉河宾馆等11家单位与保险公司正式签订了电梯安全责任保险合同,拉开了我市特种设备安全责任保险工作的序幕。

近年来,随着我市经济建设的快速发展和城市化进程的不断加快,高层建筑不断涌现,电梯拥有量也在逐年增加。目前,全市大约有5000部电梯,而且每年以20%以上的速度增长。电梯普及在带来方便与快捷的同时,其安全监管问题也日益突出。

为了加强事故预防和安全管理,促进特种设备安全运行,2014年新实施的《特种设备安全法》和《河南省电梯安全监督管理办法》都有条款规定,鼓励电梯等特种设备投保安全责任保险。今年4月中旬,市质监局发出《关于推行电梯

安全责任保险工作的通知》,在全市正式启动电梯安全责任保险工作。

为了积累经验,投保工作率先在住宅小区以及学校、宾馆、医院、车站、商场等公众聚集场所试点推行。市质监局《通知》要求,推行电梯安全责任保险工作要按照安全发展理念和“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针,遵循政府推动、市场运作、专业经营的原则,优化保险条款和承保方案,选择信誉好、实力强、服务优的保险公司承保,并根据电梯层数、梯龄等安全状况以及电梯的使用性质,实行不同费率、不同投保比例的差异化保险。同时,积极推行费率与投保单位安全管理水平相挂钩,加强保险公司的履约管理和投保单位的维权服务,实现投保单位、保险机构、社会公众互利共赢。

不惜小爱献大爱 砥砺青春展风采

——记市“五一劳动奖章”“五四青年奖章”获得者李源

□迪 穗

在苍茫雄伟的大别山北麓,在绵延千里的淮河南岸,在具有中华第一县美誉的息县大地上,有一位年仅34岁的年轻女税官,她孜孜不倦、勤奋进取、爱岗敬业、廉洁从税,一长串的荣誉与表彰承载不了她的辛劳与汗水,纳税人的交口称赞也难以尽述她的无私奉献与诚挚付出。她就是信阳市“五一劳动奖章”“五四青年奖章”获得者、息县地方税务局中渡店中心税务所长李源。

舍私为公 服务群众

李源之前所在的科室,是个事务繁忙、千头万绪的业务科室,不仅要求工作人员政策水平高、业务能力强,还要有热情为纳税人服务的笑脸和百问不厌的服务态度。面对繁重的工作与严峻的任务,她不但没有退缩,反而燃起了熊熊的斗志,她结合实际,大胆创新,制定二手房交

易税收管理方法和措施,举办税收业务培训3期,现场辅导纳税人130多人次,税收政策咨询600多人次,入库二手房税收110万元,实现了息县二手房交易环节税收零的突破。

因为繁忙的工作,她牺牲了自己的周末、节假日,平时更是一心扑在工作上。当同龄的女孩与男友花前月下、喁喁私语时,她挑灯夜战学习最新的业务知识;当别人已经下班在家中享受家人的围绕时,她还在耐心地为纳税人作涉税咨询辅导;当别人在舒适的办公室吹着凉风工作时,她却不辞劳苦,奔波在走访纳税人的路上……为了不影响工作,李源多次推迟婚期,年过28岁才走进婚姻殿堂。2010年8月初,在实地审核、上报开票纳税人相关资料的途中,天气热、路途远,一路的颠簸,使她腰痛腿肿、呕吐不止,脸色苍白,她这才想起腹中的胎儿。得知这一情况后,纳税人感动万分。

不惜小爱 成就大我

2011年3月,在李源即将分娩的日子里,单位领导和同事们担心她产后30天要孩子,常加班对身体不好,屡次劝说她:“多休息,照顾好自己的身体要紧。”她却总是婉言谢绝,抢时间、赶进度,把工作一直往前赶,直到孩子出生的前一天,她仍

坚守在税收岗位上,一人顶多岗,出满勤、干满点、忘我工作。孩子出生后,她三天两头来处理科室工作,为了使工作不耽误,不脱节,她不顾孩子年幼产假还未满就提前上了班,办培训、搞调研、政策咨询、货运业核查、办理……她忙得不亦乐乎。

无论是婚假还是产假,李源都是假期未休就提前上了班,在她身上从来看不到对长期枯燥繁重工作的厌烦,永远都是对地税事业的热爱。从事稽查工作11年来,她积极参加日常税收稽查、各类专项检查以及涉税案件查处工作,累计查补税款1000多万元,挽回了国家税款的流失。在税政科工作时,仅2011年一年,她就依法减免地方各税243.1万元,依法代收工会经费43万元、残保金13.7万元。

攻坚克难 无私奉献

2013年5月,李源通过组织考核选拔,成为一名中心税务所所长,也是全市地税系统最年轻的女所长。地处偏僻乡村的中心税务所,离家远、所辖面积大、征管范围广、人员水平参差不齐,家中还有不满两岁的孩子需要她照顾。上任伊始,李源便面对这重重困难。她迅速转变观念,努力克服角色转换带来的心理压力,用自身的勤学、苦思、善管、肯干,感召他人、影响他人,带动全所同志齐心协力,迅速把中渡店中心所打造成一支团结高效的队伍。很快,所里各项工作都走上了正轨,圆满完成了县地税局下达的各项工作任务,赢得了当地党委政府和广大纳税人的一致好评。

在平凡人生中见伟大追求,在平静做人中见真情涌动,在平常之举中见责任奉献,李源用行动诠释了全心全意为人民服务的宗旨,践行了地税人为国聚财、为民收税的神圣使命,实现了对人生价值的创造和人生境界的升华,充分展现出新一代女税官苦练、敢拼、善战,不惜小爱献大爱的巾帼本色和青春风采。

税收小知识

问:单位为个人缴纳的商业医疗保险金是否可以在个人所得税税前扣除?

答:不可以。单位为个人缴付和个人缴付的基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、住房公积金,从纳税义务

人的应纳税所得额中扣除。商业医疗保险金不属于个人所得税法中列举的免税项目,不允许在个人所得税税前扣除,需要并入个人当期的工资、薪金收入,计征个人所得税。

**突出文化引领
打造责任型地税**